



В Магаданской области председатель контрольно-счетной палаты Северо-Эвенского района, обвиняемая в мошенничестве, предстанет перед судом

Следственными органами Следственного комитета России по Магаданской области завершено расследование уголовного дела в отношении председателя контрольно-счетной палаты Северо-Эвенского района. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество в особо крупном размере).

Следствием установлено, что в 2014-2015 годах обвиняемая в нарушение федерального законодательства и нормативно-правовых актов представительного органа муниципального образования «Северо-Эвенский район» установила себе доплату за совмещение вакантной должности инспектора контрольно-счетной палаты в размере 65 тысяч рублей ежемесячно, в связи с чем в период с января 2014 по сентябрь 2015 года совершила хищение из бюджета района более 1 миллиона рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

В связи с выявленными нарушениями закона главе Северо-Эвенского городского округа внесено представление о принятии мер по устранению причин и условий, способствовавших совершению преступления (других нарушений закона), в котором указано на необходимость принятия организационных мер, направленных на недопущение хищений и нерационального использования средств бюджета муниципального образования.

14 Октября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1073328>